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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν, ωστόσο, αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. [Αριθμός έργου: 101145049]

Εκπαιδεύοντας τους Εκπαιδευτές & 2  Διακρατική συνάντηση εταίρωνη

Μούρθια, Ισπανία | 7-11 Απριλίου 2025

Από 7 έως 9 Απριλίου,  μέλη της αστυνομίας
και ειδικοί όσο αφορά την καταπολέμηση
εγκλημάτων μίσους από Ελλάδα, Γερμανία,
Κύπρο και Ισπανία συναντήθηκαν στην
Μούρθια για μια επιμορφωτική εκδήλωση
εντός των πλαισίων του DISMANTLE. 

Το επιμορφωτικό εργαστήριο διάρκειας τριών
ημερών είχε ως στόχο να εξοπλίσει τους
εκπαιδευτές με τα εργαλεία, την γνώση και τη
δομή ώστε να εκπαιδεύσουν με
αποτελεσματικότητα αστυνομικούς στις
αντίστοιχες προαναφερθείσες χώρες.

Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στην
πραγματικότητα που αντιμετωπίζουν οι ευάλωτες
ομάδες, όπως η Εβραϊκή και Μουσουλμανική
κοινότητα, οι Ρομά, οι φυλετικές κοινότητες, μέλη
της LGBTIQ+ κοινότητας και άτομα με αναπηρίες,
όσο αφορά τα εγκλήματα μίσους και την
αστυνομική ανταπόκριση.

Κατά τη διάρκεια αυτής της εκπαίδευσης, οι
συμμετέχοντες εξέτασαν το καίριας σημασίας
Ευρωπαϊκό και διεθνές πλαίσιο. Οι εκπαιδευτές,  
επιπρόσθετα, διερεύνησαν την ψυχολογική
διάσταση των εγκλημάτων μίσους, συζητώντας
τις συναισθηματικές επιπτώσεις που αυτά τα
συμβάντα έχουν στα θύματα και τον ρόλο των
αστυνομικών να ανταποκριθούν με εμπάθεια και
επαγγελματισμό. Στα πλαίσια του εργαστηρίου
αφιερώθηκε επαρκής χρόνος για την ανάδειξη
τεχνικών διαχείρισης και την σημαντικότητα
υποστήριξης από συναδέλφους στην αστυνομία,
υπογραμμίζοντας την αξία της ψυχικής υγείας στο
εργασιακό περιβάλλον πρώτης γραμμής.

Διάφορα μέσα μαζικής ενημέρωσης προσκλήθηκαν στην
εκπαίδευση για την κάλυψη του γεγονότος σε τοπικό,
περιφερειακό και εθνικό επίπεδο, όπως η La Región, η La
Vanguardia και το RTVE.

Source: La Verdad, April 9, 2025.
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Ως σημαντικό σημείο ορόσημο για το έργο DISMANTLE, τα εκπαιδευτικά παραδοτέα δεν προωθούν
μόνο την αποστολή της επίτευξης της ισότητας και της μη-διάκρισης στις ανταποκρίσεις των σωμάτων
ασφαλείας προς τις ευάλωτες ομάδες, αλλά προετοιμάζουν ταυτόχρονα το έδαφος για ένα κατάλληλο,
παν-Ευρωπαϊκό αντίκτυπο. 

Εξοπλίζοντας τους εκπαιδευτές με την γνώση και τα εργαλεία επιμόρφωσης, το έργο προάγει μια  
αλυσιδωτή αντίδραση, διευρύνοντας την εμβέλεια πολύ περισσότερο από την αρχική Κοινοπραξία.

Για συνεχείς ενημερώσεις και την δυνατότητα εξερεύνησης των εκπαιδευτικών υλικών όταν αυτά θα
είναι διαθέσιμα, μπορείτε να επισκευτείτε την ιστοσελίδα του έργου και να μας ακολουθήσετε στις
πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης.

Με την ολοκλήρωση του επιμορφωτικού εργαστηρίου της Εκπαίδευσης των Εκπαιδευτών, ένας
εκπρόσωπος από κάθε οργανισμό παρέμεινε στην Μούρθια για να συμμετέχει σε συναντήσεις
στρατηγικού συντονισμού. Αυτές οι συναντήσεις λειτούργησαν για την αξιολόγηση της   προόδου, την
ανασκόπηση σημείων καίριας σημασίας για το έργο, και τη σταθερή διασφάλιση της εφαρμογής των
διδαχθέντων σε όλες τις συμμετέχουσες χώρες.

Στις 10 Απριλίου, οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στις εξελίξεις των Πακέτων Εργασίας 1, 2 και 3. Στις 12
Απριλίου, η προσοχή στράφηκε προς τα Πακέτα Εργασίας 4 και 5. Αυτές οι συναντήσεις έθεσαν τα
θεμέλια για το επόμενο στάδιο του έργου, κατά τη διάρκεια του οποίου η τελική μορφή των εγγράφων
θα χρησιμοποιηθεί για την υποστήριξη του ενδοϋπηρεσιακού διαμοιρασμού γνώσεων και πρακτικών σε
αστυνομικούς σε κάθε συμμετέχοντα οργανισμό. Στην επόμενη φάση του έργου, οι εταίροι θα
ολοκληρώσουν το εκπαιδευτικό εγχειρίδιο και  το πρόγραμμα μαθημάτων.
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